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CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ
PRESIDÊNCIA

ORDEM DO DIA
95ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021

17/11/2021
FASE DE 

TRAMITAÇÃO

REQUER ENVIO DE INDICAÇÃO AO PREFEITO MUNICIPAL DE MACEIÓ, SUGERINDO 
QUE O MESMO PROVIDENCIE NOVAS LINHAS DE ÔNIBUS QUE LIGUEM O CONJUNTO 

SANTO EDUARDO , NO POÇO , AO CENTRO , TRAPICHE E ADJACÊNCIAS.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

REQUER ENVIO DE INDICAÇÃO AO PREFEITO MUNICIPAL DE MACEIÓ , SUGERINDO 
QUE O MESMO PROVIDENCIE DIVERSAS NECESSIDADES PARA A UNIDADE DE SAÚDE 

DA FAMÍLIA PAULO LEAL , NO FEITOSA.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

REQUER O ENVIO DE INDICAÇÃO AO PREFEITO MUNICIPAL DE MACEIÓ , SUGERINDO 
QUE O MESMO PROVIDENCIE DIVERSAS NECESSIDADES PARA UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE FELÍCIO NAPOLEÃO , NO JACINTINHO.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

SOLICITA QUE SEJA REALIZADA A RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO (OPERAÇÃO 
TAPA BURACO) NA RUA LUÍS BINA XAVIER, LOCALIZADA NO CONJUNTO SALVADOR 

LYRA, BAIRRO TABULEIRO DO MARTINS, CEP 57081-690.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

SOLICITA QUE SEJA REALIZADA A REPARAÇÃO NA BOCA DE LOBO LOCALIZADA NA 
RUA LUÍS BINA XAVIER, CONJUNTO SALVADOR LYRA, BAIRRO TABULEIRO DO 

MARTINS, CEP 57081-690.

DISCUSSÃO 
ÚNICA
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CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

GABINETE DO VEREADOR JOÃO CATUNDA 

Câmara Municipal de Maceió - Rua Sá e Albuquerque, 564 - Jaraguá, Maceió - AL, CEP 57022-180 

Gabinete Vereador João Catunda - (82) 98200-2500 

INDICAÇÃO Nº 321/2021 

 

À Vossa Excelência, o Senhor 

Galba Novais de Castro Neto 

Presidente da Câmara de Vereadores de Maceió 

Rua Sá e Albuquerque, nº 564 - Jaraguá, Maceió - AL, 57022-180 

 

Senhor Presidente, apresento a Vossa Excelência, nos termos do art. 216, I do 

Regimento Interno, a presente INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito João Henrique Caldas, com cópia para o Secretário Municipal de Infraestrutura 

Interino, Sr. Vandebilto Sarmento Magalhães, solicitando que seja realizada a recomposição 

de pavimentação (operação tapa buraco) na Rua Luís Bina Xavier, localizada no Conjunto 

Salvador Lyra, bairro Tabuleiro do Martins, CEP 57081-690. 

Faz-se necessária a recomposição asfáltica da referida avenida tendo em vista que os 

moradores reclamam constantemente dos buracos abertos e todos os problemas que são 

ocasionados em decorrência da deterioração do asfalto existente. 

Sendo assim, é necessário melhorar a infraestrutura da nossa cidade, oferecer melhores 

condições de vida para a população e também contribuir para o desenvolvimento econômico e 

social do local onde existem vários comércios. 

Pelos motivos expostos, espero pela aprovação da presente Indicação pelo Plenário 

desta Casa Legislativa e posterior atendimento ao pleito pelo Poder Executivo. 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, ____DE ___________ 

DE 2021. 
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INDICAÇÃO Nº 322/2021 

 

À Vossa Excelência, o Senhor 

Galba Novais de Castro Neto 

Presidente da Câmara de Vereadores de Maceió 

Rua Sá e Albuquerque, nº 564 - Jaraguá, Maceió - AL, 57022-180 

 

Senhor Presidente, apresento a Vossa Excelência, nos termos do art. 216, I do 

Regimento Interno, a presente INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito João Henrique Caldas, com cópia para o Secretário Municipal de Infraestrutura 

Interino, Sr. Vandebilto Sarmento Magalhães, solicitando que seja realizada a reparação na 

boca de lobo localizada na Rua Luís Bina Xavier, Conjunto Salvador Lyra, bairro Tabuleiro do 

Martins, CEP 57081-690. 

Faz-se necessária a reparação da boca de lobo existente na referida rua tendo em vista 

que a mesma se encontra sem tampa e ocasionando problemas para as pessoas que transitam 

no local. 

Sendo assim, é necessário melhorar a infraestrutura da nossa cidade, oferecer melhores 

condições de vida para a população e também contribuir para o desenvolvimento econômico e 

social do local onde existem vários comércios. 

Pelos motivos expostos, espero pela aprovação da presente Indicação pelo Plenário 

desta Casa Legislativa e posterior atendimento ao pleito pelo Poder Executivo. 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, ____DE ___________ 

DE 2021. 
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